

Prostki, 03.11.2017

PROST-KEY PACKAGING SOBOLEWSCY SPÓŁKA JAWNA
19-335 Prostki
ul. 1 Maja 89

Pytanie i odpowiedź

Dotyczy: Zapytanie ofertowe nr 02/2017 na roboty budowlane dotyczące „Budowy Zakładu Produkcji Opakowań Kartonowych”

(Ogłoszenie w bazie konkurencyjności nr 1062556 z 18.10.2017)

Zamawiający firma Prost-Key Packaging Sobolewscy Spółka Jawna ul. 1 Maja 89; 19-335 Prostki przekazuje treść zapytań, które napłynęły na przedmiotowe postępowanie wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie: W przekazanej tabeli 574-PROST-KEY-X1-v4.xlsx w arkuszu B-OF-SZCZEGÓLOWA brakuje pozycji „15.800 PROJEKT”, która jest w tabeli szczegółowej dla Instalacji Sanitarnych. W związku z tym, że nie można modyfikować tabeli prosimy o informację, gdzie ująć ten dział.

Odpowiedź: Proszę ująć poz.15.800 w arkuszu szczegółowym w pozycji dodatkowej.

Pytanie: W przypadku robót objętych tabelą ofertową czy zweryfikowane przez Oferenta wielkości przedmiarów robót Oferent ma zmienić w tabelach xls?

Odpowiedź: Tak

Pytanie: Prospekt Przetargowy: brak: 574-PB-IS-X1-T01-00 OPIS TECHNICZNY INSTALACJE SANITARNE

Odpowiedź: Opis techniczny IS znajduje się na serwerze w pozycji 8.3.2 Lista dokumentów technicznych podpunkt 574-99 Uzupełnienia.

Pytanie: WWF 4.1.5 FORMULARZ GWARANCJI PRZETARGOWEJ. Na jaką kwotę należy wystawić tę gwarancję?

Odpowiedź: Kwota gwarancji powinna odpowiadać co najmniej wysokości kwoty przedstawionej przez oferenta lub wyższej.

Pytanie: WWF 4.1.5 FORMULARZ GWARANCJI PRZETARGOWEJ. Brak dokumentu „Instrukcje dla Oferentów”.

Odpowiedź: Brak załączonej instrukcji dla oferentów oznacza, że dane sformułowanie w załączniku nr 4.1.5. nie obejmują powyższego zakresu.

Pytanie: WWF 4.1.5 FORMULARZ GWARANCJI PRZETARGOWEJ. Gwarancja ma być ważna 148 dni? Dlaczego? – okres ważności oferty 40dni.

Odpowiedź: Wg. zapytania ofertowego.

Pytanie: Tabela ofertowa poz. 05.109; Co znaczy: „Inwestor przekaze do realizacji” ? Projekt zostanie dostarczony przez Inwestora? Oferent ma nie wyceniać tej pozycji? – to byłoby niezgodne z par 4 ust 1 draftu umowy.

Odpowiedź: Inwestor przekaze projekt wykonawczy konstrukcji stalowej.

Pytanie: Tabela ofertowa poz. 05.705-707; Odboje nie są objęte zakresem przetargu?

Odpowiedź: Tak

Pytanie: W tabelach xls zawarta jest uwaga: UWAGA: Oferent ma obowiązek zweryfikowania przedstawionych przedmiarów robót na podstawie załączonej dokumentacji przetargowej. Oferent odpowiada za kompletność złożonej oferty. W przypadku stwierdzenia konieczności wykonania robót nie objętych tabelą ofertową należy uwzględnić je w dodatkowych pozycjach.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż udzielił odpowiedzi na powyższe pytanie w Pytaniach i odpowiedziach z dnia 27.10.2017 r.

Sobolewski Stanisław

 **PROST-KEY**
packaging
SOBOLEWSCY Sp.J.

19-335 Prostki, ul. 1-go Maja 89
tel.:+48 87 611-26-62, fax:+48 87 611-20-52
REGON 281357827 NIP 848-185-94-89